

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не отходя от кассы

В бухгалтерию воинской части я попала случайно. В нашем небольшом городке, затерянном в казахских степях практически некуда было податься. Окончив техникум, я долгое время была безработной и очень тяготилась этим, целыми днями оставаясь в обществе свекрови. Мишка, мой муженек, работал в карьере щебеночного завода и, возвращаясь после работы, так уставал, что, поев, замертво падал на постель. Тут уж не до любви. Какая уж тут любовь? Конечно, я его любила, особенно поначалу, но потом чувства как-то притупились и практически сошли на нет. Любовью занимались мы с ним только по выходным, да и то все так быстро заканчивалось, что я и понять не успевала, не говоря уже о каких-то чувствах... А я ведь молодая красивая женщина и лет мне всего ничего – двадцать шесть. Детей у нас пока не было, да мне что-то и расхотелось их заводить. Жизнь протекала ровно и монотонно, без всяких всплесков. Короче говоря, когда к нам в городок перевели воинскую часть, я тут же помчалась устраиваться на работу. Узнала я об этом случайно. Просто встретила подругу, которая все обо всех знает. Разговорились, и она сообщила, что видела большую воинскую колонну, которая двигалась в сторону старого, заброшенного завода. Когда-то там ремонтировали сельхозтехнику, но он уже давно не работал, хотя был громадным и имел несколько корпусов. А может мне только казалось тогда, ведь я была еще совсем маленькой, когда он функционировал. Новости у нас в городке разлетаются быстро. Уже через неделю я знала, что прибывшая часть – строительная и из нашего завода собираются сделать авторемонтный завод для военной техники. Кроме строительного батальона в административном корпусе бывшего завода расположилось и инженерное управление. Вот туда-то я и попала. Правда, за неимением опыта меня приняли на должность кассира. Деньги считать я умела. Зарплата небольшая, но все же – хоть дома не сидеть целый день. Одно было плохо: завод располагался в двенадцати километрах от городка, как раз поблизости от щебеночного завода, на котором трудился мой благоверный. Возили служебным автобусом, поэтому опаздывать было нельзя. Опоздаешь и привет, добираться на попутках. Главным бухгалтером был у нас Иван Васильевич – молодой подтянутый капитан, который почему-то ходил в туфлях на высоком каблуке. Потом, когда я увидела его жену, то поняла почему он такие надевает.. Жена была еще та оглобля – выше его сантиметров на двадцать. Два-три раза в неделю я с капитаном ездила в банк по служебным делам. В принципе, только мне нужно было, но Иван Васильевич каждый раз находил причину, порой надуманную, чтобы меня сопровождать. Конечно же, я ему нравилась – это нетрудно было заметить. Да и кому не понравится стройненькая симпатичная блондинка 26 лет. Его внимание не ограничивалось только поездками в городской банк. Частенько мы заходили там в какое-нибудь кафе или бар, где он угощал меня, то мороженым, то еще чем-нибудь вкусненьким. Как-то так получилось, что вскоре мы стали любовниками. Еще бы, по сравнению с его женой, я была просто красавицей. Правда, как любовник он был не очень хорош, но и отказывать ему я была не в силах. Как- никак – начальник, да и разнообразие какое-то появилось в жизни. Несколько раз мы заезжали к нему домой – благо жена была на работе – а потом приспособились оставаться в обеденный период в кабинете. Почти все сотрудники уезжали обедать в город, и в нашем распоряжении было полтора часа свободного времени. Успевали и пообедать и потрахаться. Условия, конечно, не ахти, но ничего другого не оставалось. Вскоре, правда, девчонки из

бухгалтерии стали что-то замечать, перешептываться у меня за спиной, но я не особенно расстраивалась. Главное, чтобы муж не узнал. А так у меня все хорошо: отношения с начальником налажены - даже премию пару раз выписывал - работалось легко, да еще и кое-какое удовольствие получала. Как говорится, «не отходя от кассы». Прошел год. Наши отношения с Иваном продолжались, но как-то все уже было не то. Однообразно все, примитивно. Короче, надоел он мне, да и удовольствия особого, я не испытывала. И тут к нам в часть прибыл новый офицер – капитан. Высокий симпатичный брюнет был назначен начальником участка и в штабе появлялся довольно редко. Звали его Андрей. Лишь изредка, будто случайно, встречаясь с ним в коридоре, я стала замечать, что и он проявляет ко мне интерес. У девчонок узнала, что он не женат и это еще больше подогрело мое желание познакомиться с ним поближе. Вот только Ванечка... Получилось все само собой. Была зима, которая начиналась в этом богом забытом крае уже в октябре. Как-то раз, когда главный бухгалтер уехал по своим делам, я увидела Андрея. Он как раз зашел к нам в бухгалтерию за какой-то справкой. - Ой, девчонки, на чем же в город съездить, - чтобы привлечь его внимание, чересчур громко спросила я. – Совсем забыла, что мне в банк надо. Я видела как-то Андрея на машине, возможно, его собственной. Вот было бы здорово. - Могу подвести, - тотчас отозвался он. – Мне тоже нужно в город, на почту, - добавил он, окидывая меня внимательным взглядом. Я быстро собралась, выскочила во двор. Прямо напротив входа возвышался большой грязный самосвал, рядом прохаживался Андрей. Не такого я ожидала, но что было делать. Он ловко посадил меня на ступеньку, помогая взобраться в кабину, сам устроился рядом. За рулем сидел небольшой круглолицый казах. Машина тронулась, выметая из-под колес целый фонтан грязного мокрого снега. Через двадцать минут мы были в городе, остановились у банка. Андрей вышел, протянул руку, желая мне помочь. Чуть замешкавшись, я передвинулась к выходу, поставила ногу на ступеньку, но она вдруг поехала и я едва не свалилась на землю. Хорошо – Андрей поймал. Ой, девочки! Я едва не утонула в его объятиях. Такой он был большой и сильный. - Я на почту, а потом за тобой подъеду, - сказал он, сразу переходя на «ты». Я только кивнула, с явной неохотой отстраняясь от него. По большому счету мне и в банк не нужно было, но зашла, с девчонками поболтать и погреться заодно. Через полчаса он подъехал и я, выпорхнув из недр банка, поспешила занять место в машине. У него на коленях громоздился посылочный ящик с круглыми дырочками на боках. - Мама яблочек прислала, - улыбнулся он. – Померзли, наверное. Заедем ко мне домой, посмотрим, - добавил он. Квартиру он снимал в пятиэтажке неподалеку от центра. - Пятнадцать минут, - бросил он водителю, помогая мне выбраться из машины. – Пойдем, глянем, - теперь уже мне. Если разобраться, зачем он меня позвал? Ну, отнес бы ящик – вернулся. Но он позвал и я пошла. В квартире было не очень тепло, но все же, не минус двадцать, как на улице. Сбросив форменный меховой тулуп, он помог мне освободиться от дубленки, повесил их рядышком в прихожей. Ящик вскрыли на кухне. Когда-то яркие красные яблоки почти все стали теперь коричневыми – практически не съедобными, но кое-что выбрать было можно. - Замерзла? – спросил Андрей, глядя, как я зябко повожу плечами. – Сейчас согреемся, - добавил он, ставя на плиту чайник и включая газ. Я прошла в единственную комнату, огляделась. Все, как обычно: диван, шкаф, стол, телевизор, а вот стены... Стены были увешаны картинами. Пейзажи, натюрморты, на одной картине – батальная сцена какого-то сражения. Написаны маслом и очень приличные. Я даже рот раскрыла от удивления. - Мое маленькое хобби, - шепнул мне на ушко Андрей. Как он оказался у меня за спиной, я даже не заметила. Его руки

легли на мои плечи, легонько сжали их. - Нравится? Я кивнула головой, повернула ее и тотчас ощутила его губы на своих губах. Короткий поцелуй, вопросительный взгляд в котором явно угадывалось желание, и я растаяла. Забросив руки на его плечи с капитанскими погонами - везет мне на капитанов – я подалась вперед, подставляя губы теперь уже для настоящего поцелуя. Он впился в мой рот, яростно сжимая тело в объятиях. Какое это было блаженство! Я моментально воспламенилась, чувствуя предательскую дрожь в ногах, готовых разъехаться в стороны. Андрей буквально оторвал меня от пола, с силой прижал к своей груди, целуя всасос. Вот это мужчина, - подумала я, теряя голову и чувствуя через одежду, как напрягся его член. Наши объятия прервал свисток чайника, разорвавший тишину в комнате. Я невольно отпрянула, ослабла и его хватка. - Про чаек забыли, - приходя в себя, шепнул Андрей. И в самом деле, что это я, прямо голову потеряла. А ведь мы не очень-то и знакомы. Хотя... Андрей быстро накрыл на стол, налил чаю. После мороза приятно было ощущать, как разливается тепло по телу, хотя я и без него уже согрелась. Снизу послышался тревожный сигнал подъехавшей машины. - Поедем? – спросил Андрей. В его голосе читалось явное сожаление. Я только кивнула. Обрато на работу мы возвращались, храня молчание, но в глубине души я ощущала приятное тепло, искорку из которой – мне хотелось так думать – могло разгореться пламя. Спрыгнув с подножки машины, я на короткий миг снова очутилась в крепких объятиях капитана. В его глазах застыл немой вопрос. Я улыбнулась, кивнула, уже предчувствуя, что этим коротким объятием наше знакомство не ограничится. Наверное, и он это почувствовал. Впрочем, дальше жизнь вернулась в привычную колею. Я все также, но уже гораздо реже, занималась любовью со своим начальником, и с каждым разом испытывала к нему все большую неприязнь. Нужно было что-то решать, но как-то все откладывала это решение, в глубине души боясь, как - бы не уволил. С Андреем виделась лишь несколько раз, да и то мельком. Кроме нескольких, ничего не значащих, фраз больше не общались. Но вот, наконец... Приближался Новый год. Праздновать решили накануне, в управлении. В самом большом кабинете накрыли столы, наготовили всего, выпивку естественно принесли. Собрался почти весь коллектив. Главный бухгалтер уселся рядом со мной, Андрея заметила на противоположном конце. К нему явно мылилась наша кадровичка. И он вроде бы ей отвечал взаимностью. А может мне только казалось. Последовали тосты, пожелания, народ начал наедаться и напиваться, а я то и дело бросала взгляды в сторону Андрея, что даже Иван Васильевич заметил. - Куда это ты пялишься, подруга? – шепнул он мне, ухватив рукой за бедро. – Сегодня оторвемся по полной. Жена домой не ждет. - Никуда я не пялюсь, - надула я губки. – А отрываться сегодня не получится – у меня месячные. Он сразу насупился, уткнулся носом в тарелку, не преминув при этом больно ущипнуть меня за ногу. Конечно же, я ему соврала, потому что совсем не разделяла его планов. Заиграла музыка и народ потянулся танцевать. Я бросила очередной взгляд в сторону Андрея и поймала его встречный. Мне даже показалось, что он подмигнул. - Может тогда минетиком поздравить начальника? – раздался прямо над ухом голос Ивана. Что за гад такой! Я сделала вид, что не слышу и, поднявшись, вышла в коридор. Здесь в уголке курили наши девчонки и пару офицеров. Выходя, краем глаза я заметила, как поднялся из-за стола и Андрей. Он догнал меня на лестнице. - Уже уходишь? – в его голосе слышалось удивление. - Куда же тут уйдешь? Автобус будет позже. Пешком далековато. - Хорошо, - обрадовался он. – А то я думал... - И что ты думал? – Перебила я его. – Может, на танец меня пригласишь? Или еще куда? - Не нравится мне здесь. Народу много. А хотелось с тобой поговорить... - Так говори. - Валюша! Ты здесь? –

вывалился из двери бухгалтер. – А я тебя везде ищу. Там отчет срочный надо передать. - Какой еще отчет? – опешила я. – Праздник ведь. - Пойдем, пойдем, - подхватил меня под локоть Иван. – Я тебе все объясню. Андрей недоуменно взирал на этого нахала, явно не зная, что предпринять. Он так и остался стоять, наблюдая за тем, как меня тащит в кабинет бухгалтер. Что было делать? Иван тотчас запер дверь и начал расстегивать ширинку – припекло, наверно. - Иди сюда, золотце, поцелуй маленького. В самую точку. Я была настроена совершенно на другую волну, но пришлось уступить. Бросив на пол подшивку «Бухгалтерского учета», я встала на колени, сжала в руке член начальника. Он был вялым и требовал доработки, но брать в рот мне не хотелось. Я стала рукой массировать его хозяйство, проклиная про себя тот день, когда с ним познакомилась. - Давай, давай! – подзадоривал он меня, пятерней хватая за затылок. И в этот момент раздался резкий стук в дверь. Иван вздрогнул, отпустил мою голову. - Иван Васильевич, вас командир вызывает, - донесся из-за двери хорошо знакомый голос. – Срочно! - Вот, черт! – матюгнулся Иван. – Только собрался... Не дожидаясь окончания реплики, я подхватила с колен и бросилась к двери. Ключ торчал в замке. Открыв дверь, я метнулась к лестнице и едва не упала, попав в объятия Андрея. - Тихо, ты – шепнул он, - не беги так. У нас есть буквально пять минут, чтобы смыться. Мимо протопал расстроенный Иван. Андрей прикрыл меня от него своим, совсем немаленьким, телом. - Это ты его вызвал? – спросила я, хотя и без того догадалась, что это был он. - Я, я! Одевайся, выходи и иди к моей прорабке, - добавил он. – Она по дороге, недалеко от КПП, знаешь, наверно. Я только кивнула, до конца не понимая, что происходит. - Буду ждать тебя там, - добавил Андрей. Через пять минут я вышла из здания и, проваливаясь в глубоком снегу, потопала в сторону КПП. Едва удалось ускользнуть от разъяренного Ивана, догадавшегося, что его просто напросто развели. Снег забивал ноздри, попадал в глаза, и я шла, почти не видя, куда иду, стараясь лишь придерживаться направления. И вдруг уткнулась в стену здания. Наконец-то! Скрипнула входная дверь и я очутилась в полутемном тамбуре, из которого вели две двери. Толкнув одну из них, я попала в медвежьи объятия Андрея. Горячие губы впились в мой замерзший рот, руки лихорадочно стягивали с меня дубленку. Я и опомниться не успела, как оказалась у него на коленях на широком топчане, стоящем у стены. В комнате было жарко, особенно после пронизывающего морозного ветра снаружи. На столе стояла бутылка шампанского, лежали конфеты, апельсины. Хотя, если честно, я бы лучше выпила водочки. - Давай лучше свет погасим, - предложил Андрей, снимая меня с колен и пересаживая на мягкий черный мех расстеленной на топчане шубы, - а то от этого борзого капитана чего хочешь можно ожидать. Я только кивнула, разглаживая рукой завитки спутавшейся шерсти. Свет погас, лишь в углу теплился язычок зажженной свечи. Все это было так неожиданно, что я не знала, как себя вести. Андрей, между тем, откупорил шампанское, налил в два больших стакана, протянул один мне. Мы молча чокнулись, выпили. Андрей отобрал у меня пустой стакан и, развернув к себе, глядя в глаза, произнес: - С наступающим новым годом тебя, Валюша. Счастья, радостей и любви. Затем он медленно притянул меня к себе и поцеловал. Его поцелуй был слаще шампанского и таким нежным и ласковым, что у меня даже сердце заныло. Не отрывая взгляда от моих глаз, он начал меня раздевать. Его движения были такими же ласковыми и неторопливыми. Ничто в душе не шевельнулось, чтобы воспротивиться этому. Наоборот. Чем дольше он снимал с меня зимнюю одежду, тем нетерпеливее я становилась. В конце концов, я осталась в одном лишь лифчике, трусиках и чулках. Как чувствовала, несмотря на такой мороз, одела свои любимые

с кружевами. Теперь раздевался он. Наверное, он был отличником боевой подготовки, потому что снял с себя все за считанные секунды. - Ты ведь не против? - не совсем к месту спросил он. Была бы против, разве пришла бы сюда? Глупенький. Еще как ЗА. Он снова налил шампанского, присел рядом. Почувствовав прикосновение его бедра к своему, я уже поняла, что пропала. Я его и так хотела, уже давно, а тут... Убрав стаканы, я сама потянулась к нему, прижалась к широкой груди, увлекая на черный мех расстеленной шубы. Неуловимым движением, не переставая целовать, он снял с меня лифчик, припал к твердеющему соску губами. Откинувшись на спину, я отдалась его ласкам, чувствуя все большее возбуждение. Его мастерству позавидовал бы любой. Короткими страстными поцелуями он покрывал мою кожу, которая буквально плавилась от прикосновения его губ. Дольше они задержались лишь на груди, постепенно перебрались на живот, бедра. Его рука легла на скрытую пока еще промежность, нырнула под резинку трусиков, уже влажных от моих соков. Пальцы коснулись вульвы, раздвинули взмокшие губки влагалища, пробираясь внутрь. Будто во сне я видела его напряженный член, оттопыривший плавки и не могла дождаться, когда же он окажется во мне. Но Андрей не спешил. Оттянув полоску трусиков, он припал губами к восставшему клитору, сунул язык между губками влагалища, да так глубоко, что я едва не лишилась чувств. Его священнодействия продолжались. Чувствуя его голову между ног, я слегка сжала ее бедрами и даже начала слегка подмахивать ему, стремясь навстречу вездесущему языку. И вдруг меня захлестнул такой потрясающий по силе оргазм, что я обмерла. Горячая волна окатила меня всю, мышцы влагалища начали сокращаться, будто в агонии. Тогда Андрей отстранился, стянул с меня мокрые трусики и, наконец, высвободил свой член. Это было что-то. Я и опомниться не успела, как он вошел в меня сразу на всю глубину, заставив снова задрожать всем телом. Горячий, твердый и большой – он ворвался в мою влажную норку подобно урагану. Куда там всем остальным. У меня были любовники и раньше, но такого... Распластанная на мягкой овечьей шубе, я отдавалась ему без остатка, обхватив руками его ягодицы, стремясь принять его как можно глубже. Очередной оргазм вырвал из моей груди глухой протяжный стон. Андрей приподнялся, перевернул меня на живот, подтянул попку кверху. Встав на колени, уткнувшись носом в косматую шерсть, я выпятила зад, раскрываясь для новой атаки. И снова, слегка поелозив членом по моим губкам, вызвав новый прилив желаний, он вставил его между ними, уверенно задвигая на всю длину. Мне даже показалось, что меня разрывают пополам, но кайф при этом был непередаваемым. Обхватив ладонями мои бедра, Андрей ритмично задвигался, то почти вынимая член, то снова задвигая его до упора. В какой-то момент я вдруг почувствовала его палец, входящий в мой анус. Это было так неожиданно и в то же время так здорово, что я взвизгнула от наслаждения, чувствуя приближение нового оргазма. Он тоже был на грани, потому что еще с большей силой сжал мои ягодицы, загоняя член и замер, конвульсивно дергаясь всем телом. Пульсирующий член выплеснул в меня его нектар, наполняя и без того мокрое влагалище. Не вынимая члена, он лег на бок, увлекая за собой и меня. - Ты прелесть, - выдохнул он, целуя меня в шею. - Ты тоже, - не удержалась и я от похвалы. – Везет же некоторым. - Кого ты имеешь в виду? - Того, с кем ты спишь. - Таких немного, - ответил он, подумав, - а здесь только с тобой. - Не очень-то верится, - усмехнулась я, испытывая в душе приятное волнение. Мы сели на нашем ложе, выпили еще. Я потянулась за своей одеждой, потому что все же чувствовала себя не очень уютно, сидя голышом. - Ты спешишь? – спросил он, откровенно любуясь мною. - Вообще-то нет, - она остановилась в нерешительности. – Я подумала... - Автобус будет ждать всех

допоздна, - перебил он меня, кладя руку на грудь. Боже! Я и забыла, что общаюсь с настоящим мужчиной. Скорее всего, произошедшее было только прелюдией. Горячая радостная волна затопила меня. Отбросив одежду, я взяла стакан с недопитым шампанским, подняла салютуя и выпила. Андрей налил еще себе и мне. Мы снова занялись любовью. На этот раз я ласкала, вылизывала его член, пока он не дошел до нужной кондиции. Он тихонько постанывал, глядя меня по голове, откинувшись на стенку прорабской, а потом приподнял, усаживая к себе на колени. Его член вошел в меня, как по маслу. Еще бы, я едва не кончила, пока сосала его красавца. Куда там Ванькиному, да и с мужем было не сравнить. Ритмично покачиваясь на нем, я закрыла глаза, откинув голову назад и мечтая только об одном, чтобы он был во мне как можно дольше. Андрей, придерживая меня за талию, умудрялся еще и грудь целовать. Какое это было блаженство... не передать. Наша идиллия продолжалась до глубокой ночи. Уже давно перевалило за полночь, а мы все никак не могли насладиться друг другом. Когда раздался короткий стук в окошко, мы с Андреем уже были одеты. - Товарищ капитан, автобус отправляется, - донесся из-за двери чей-то голос. - Это мой Вася, на стреме стоял, - улыбнулся Андрей, потягиваясь всем телом. - Хороший парень. - Какой еще Вася? - опешила я. - Младший сержант, дежурит тут по ночам, - пояснил он. - И он все это время на морозе стоял?! - Служба солдатская опасна и трудна, - пошутил Андрей, помогая мне надеть дубленку. Мы выскочили из прорабской в тот самый момент, когда автобус с нашими сотрудниками подкатил к КПП. Почти все были на взводе, пьяная болтовня и смех заполняли салон. На нас с Андреем никто и внимания не обратил. Однако, усевшись с самого края на переднее сиденье, я поймала на себе злобный взгляд бухгалтера. Теперь разноса не миновать. Хотя в тот момент мне было на него наплевать. Моя душа пела от счастья, а тело... Что там говорить. Праздничные дни пролетели незаметно, а сразу после них начался прямо какой-то кошмар. Иван Васильевич взъелся на меня капитально, особенно, когда я ему отказала в близости. После того памятного вечера с Андреем решила ни за что не уступать главному бухгалтеру. Тут же посыпались выговора, о мелких придирках я уже молчу. Иван оказался таким злопамятным гадом, что не передать. Он даже Андрею умудрился каким-то образом насолить. С ним я продолжала встречаться на его территории, иногда после посещения банка, иногда после работы. Правда, не всегда получалось, потому что Иван всячески старался напакостить. В конце концов, я не выдержала и написала заявление по собственному желанию. Он подмахнул не глядя. Теперь мне стало легче находить время для встреч с Андреем. Но у него тоже начались нелады со службой и все из-за главного бухгалтера. Андрей держался молодцом, никогда не показывая при встречах, что он расстроен, но я то видела. Любящее сердце подсказывало. О том, что я его действительно полюбила, боялась признаться даже себе. В начале весны Андрей неожиданно уехал в Алма-Ату. Три дня не было от него ни слуху ни духу. И вдруг звонок. Раздался он не в самое подходящее время – муж был дома, отдыхал после смены. - Поедешь со мной? – услышала я в трубке такой родной и любимый голос. - Куда? – не сразу поняла я. - Меня переводят в Ленинград, через месяц будет приказ, - ответил Андрей. – Думай, время еще есть. Всю ночь я не спала, все ворочалась, настолько неожиданным было его предложение. Что было делать? Как бы вы поступили на моем месте? Правильно. Я так и поступила. С мужем особых проблем не было, развелись по-тихому. Уже два года мы с Андреем живем в Петергофе. Не Ленинград, конечно, но мне все нравится. Ждем с Андреем малышку. Это чудо должно свершиться как раз в то время, когда запустят фонтаны. Я счастлива и кто бы мог подумать, что его я нашла не отходя от кассы. sas